



**КОМИТЕТ ПО ДЕЛАМ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 153 Г. ЧЕЛЯБИНСКА»**

454080, г. Челябинск, ул. Энтузиастов 156 тел./факс. (351)232-42-78

e-mail: school1532011@yandex.ru, сайт: www.school153.chel-edu.ru

Итоговая информация о проведении акции « За здоровый образ жизни»

В соответствии с приказом Комитета по делам образования города Челябинска от 28.03.2019 № 481-у «Об участии в межведомственной профилактической акции «За здоровый образ жизни», в целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, пропаганды здорового образа жизни МАОУ «СОШ № 153 города Челябинска» с 1 по 30 апреля приняла участие в городской межведомственной профилактической акции « За здоровый образ жизни».

Для участия в акции был составлен и утвержден план работы.

Были проведены совещания при директоре и совещания МО классных руководителей по организации акции.

Проведены сверки данных о детях, находящихся в социально опасном положении и в семьях группы «социального риска».

На учете в УСЗН состоит 3 семьи «группы риска», в них 3 детей.

Проведена сверка по делам учащихся, состоящих на учете в ОДН. На учете состоит 2 человека.

Инспектором ОДН ОП Центральный, А. Н. Мотовиловой во 2- х классах проведены беседы с детьми о правилах поведения и профилактике правонарушений.

В течение акции была организована работа Совета профилактики правонарушений и безнадзорности учащихся.

В рамках акции было проведено 2 рейда (2 по местам досуга и концентрации несовершеннолетних, 2 рейда в семью группы риска по вопросам благополучия).

Были проведены родительские собрания, где родители информированы об акции «За здоровый образ жизни».

Информация о проведении акции «За здоровый образ жизни» была размещена на сайт школы.

В школе организованы и проведены субботники по очистке территории школы и прилегающей территории среди 5-11 классов.

Проведены классные часы по профилактике раннего алкоголизма, табакокурения, токсикомании и наркомании среди несовершеннолетних с привлечением социальных педагогов, педагога-психолога; в 6-9 классах 9 и 10 апреля проведены лекции специалистами медицинского училища « Здоровье девочки, девушки», « Контрацепция. ВИЧ, предупреждение, профилактика, гигиена»

Педагогом- психологом Черенковой Е. Р. оказана психологическая помощь детям, имеющих трудности во взаимоотношениях с одноклассниками, родителям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации; организовано плановое проведение ПМПК.

С родителями 1-4 х классов проведена беседа: « Безопасность интернет- сети. Контроль за досугом несовершеннолетних»

Приняли участие в городском « 10 Кадетском бале», оформили средства наглядной агитации по здоровому образу жизни в классах, провели мероприятия, классные часы, нацеленные на профилактику табакокурения среди подростков и молодежи (5 класс « Будь здоров!», 2 классы « Конфликт. Пути преодоления», 3-4 класс « Здоровый образ жизни », 7

класс «Решай конфликты воспитанно!», 8 класс « Конфликт. Пути преодоления» с приглашением профессионального медиатора, Щеголева С. В.). Во 2 классах проведены родительские собрания « Научи ребенка решать конфликты» с приглашением профессионального медиатора, Щеголева С. В. В апреле проведен субботник « Чистота- залог здоровья» среди 5-11 классов, каждый класс навел порядок на школьном дворе и на клумбе класса. В школе проведен конкурс « Палитра творчества» среди 1- 11 классов, все классы стали участниками данного мероприятия, подготовили выступления. Лучшие номера отобраны и показаны родителям на концерте к Дню Здоровья. Классы- победители будут выступать на Гала- концерте, где подводятся итоги работы школы за учебный год (30.04.2019). 23 апреля организована лекция сотрудника отдела по борьбе с наркотиками, Анжеликой Игоревной для обучающихся 9 классов. Обучающиеся школы приняли участие в 25 фестивале детского художественного творчества им. Г. Ю. Эвнина « Хрустальная капель», организованы и проведены соревнования по волейболу среди юношей. 15 апреля организована и проведена акция « Спаси дерево!». В мае запланирована встреча с представителями Ассоциации стоматологов Челябинской области для обучающихся 4- х классов по программе профилактики стоматологических заболеваний « Ослепительная улыбка на всю жизнь!». 7 В класс стал призером городского конкурса « Наше здоровье в наших руках!».

Руководитель ОО:



Дерягина Л.А